

手慢无！这场搏击盛宴推出惠民票等你来抢

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 黄桂风)2024年11月30日19:30至22:30,“海花岛冠军之夜”自由搏击比赛首场赛事将在海南省儋州市海花岛摄影基地7号场馆火爆开赛。这是热血沸腾的搏击!这是血脉喷张的对抗!这是力量与阳刚的迸发!目前,赛事的票务销售已全面启动。随着比赛日期的临近,门票销售异常火爆。为了庆贺国内首家专业拳击竞技场在海花岛落成和首场比赛开赛,场馆运营方和竞赛方决定推出限量99元和199元的惠民票,回馈海南和儋州各界对场馆落成和拳赛的支持。



据介绍,本次赛事汇聚了来自全球的顶尖搏击选手,其中,中国小将蓝善腾与赵正东将领衔出战,为全球搏击爱好者呈现一场力量与激情的极致碰撞。

年仅19岁的搏击新星蓝善腾,以其出色的技术和激进的打法在搏击界崭露头角。他曾在国内多项赛事中取得优异成绩,并在武林风等知名擂台上展现了自己的实力。本次比赛,蓝善腾将迎战来自国外的强劲对手,他表示将全力以赴,为中国搏击队争光。

赵正东,则是中国搏击界的老将,拥有丰富的比赛经验和出色的战术安排能力。他曾多次在国内外比赛中获得佳绩,并在搏击迷中拥有众多粉丝。本次比赛,赵正东将再次披挂上阵,与蓝善腾一同为中国搏击队捍卫荣誉。

据赛事组委会介绍,“海花岛冠军之夜”自由搏击比赛首场赛事将是一场高规格的专业赛事,汇聚了来自多个国家的顶级搏击选手。比赛现场,观众将见证一场精彩纷呈的搏击对决,感受搏击运动的魅力与激情。

此外,本次赛事还将与旅游消费积分巧妙结合,市民和游客在海花岛不仅能欣赏到国际顶级搏击赛事,还能通过赛事娱乐竞猜活动赢取旅游消费积分,在海花岛内享受更多优惠和便利。

“海花岛冠军之夜”搏击、格斗赛事将作为海南高端体育赛事的新名片,永久落户于儋州环新英湾旅游消费积分实验区。赛事组委会表示,未来将以每周一场、每场六对选手的高频率持续进行,预计全年将举办不少于52场精彩对决,为海南搏击格斗运动的发展

注入新的活力。

随着蓝善腾与赵正东的领衔出战,相信本次“海花岛冠军之夜”自由搏击比赛首场赛事将成为一场备受瞩目的搏击盛宴,吸引全球搏击爱好者的目光。

拳力全开!精彩十足!值得期待的是,“海花岛冠军之夜”自由搏击比赛首场赛事限量推出99元和199元两个价位的惠民票,拳迷们先到先得,感兴趣的拳迷一定不能错过!



蓄势待发!

“海花岛冠军之夜”国际格斗赛首战称重仪式29日举行

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 柯育超)2024年11月29日,由国际旅游岛商报和海商报业集团共同引进打造的“海花岛冠军之夜”国际格斗赛首战称重仪式将在海南省儋州市海花岛进行。届时,众多国内外优秀选手将悉数亮相仪式现场,广大拳迷和游客也将近距离接触到拳击手,感受拳击手带来的火热激情。届时,坐落在海南儋州海花岛国内能容纳2000多观众的首家专业拳击比赛馆将同时投入使用。

据了解,称重仪式是在以体重区分比赛等级的格斗类比赛(比如拳击、自由搏击等)前一天,对参赛选手的体重进行测试的一个重要环节,仪式的主要目的是确保参赛者的体重符合比赛规定,以保证比赛的公平性和安全性,同时也是拳击比赛双方队员的第一次同台亮相。届时,双方队员将迸发出多大的火花,气势上哪家更盛?让我们拭目以待。

本次盛大的赛事汇集了来自全球的顶级拳击高手,更为热爱搏击的粉丝们准备了丰富的互动机会和绝佳的视觉享受。本次格斗赛吸引了无数搏击迷的关注,而在此前进行的系列表演赛和热身赛中,激烈的节奏、超高水平的选手和紧张刺激的氛围,都为拳迷和游客带来了独特的视觉体验。

据介绍,“海花岛冠军之夜”国际格斗赛落户由商报社国有控股的海南海商报业集团运营管理的儋州环新英湾旅游消费积分实验区,作为海南的高端体育赛事和顶级搏击及格斗赛事品牌永久落地海花岛举办。首场比赛将于2024年11月30日在海花岛举行,首场比赛后,赛事计划将以每周1场6对选手的频率持续举行,预计全年拳击赛事不低于52场。

赛事每年将吸纳3000人次全球知名拳手、教练、国际组织官员、裁判员参与。所有赛事将邀请专业第三方裁判及公证机构对全部搏击、格斗赛事的合法性、合理性、公平性进行裁判、监督。预计登岛旅游观看游客数量不低于12万,带动全国不少于6000家专业旅游机构,关注聚焦海花岛。

未来三天,全省晴间多云,最低11-15℃

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 陈王凤)阳光正好,但是气温偏低,大家要注意保暖哦。未来3天,全省晴间多云,最低气温11-15℃。

海南未来3天天气预报:28日夜间到29日白天:全省晴间多云,最低气温13-17℃,最高气温22-28℃。29日夜间到30日白天:全省晴间多云,最低气温11-15℃,最高气温23-29℃。11月30日夜间到12月1日白天:全省多云,最低气温14-18℃,最高气温24-29℃。

快讯

海口美兰机场推出旅客行李全流程跟踪服务

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 许文玉)28日,国际旅游岛商报记者从海口美兰国际机场获悉,11月19日起,美兰机场正式推出旅客行李全流程跟踪服务,实现了对行李托运全程的精准追踪和高效管理,解决传统行李运输方式中信息不透明、追踪难度大、行李错运漏运等问题,出港旅客从托运行李开始,就能轻松掌握行李动态,享受无忧的旅行体验。

海南省烟草专卖局召开乡村振兴驻村干部集体谈心谈话会

商报讯(通讯员 陈敏)为进一步提升和巩固脱贫攻坚工作成效,全力以赴推进评估考核迎检工作,近日,省烟草专卖局召开乡村振兴驻村干部集体谈心谈话会。

会议传达了学习了《海南省驻村第一书记和工作队帮扶工作指引(试行)》《海南省乡村振兴工作队日常管理实施办法(试行)》等文

件精神,听取驻村干部代表汇报驻村工作情况及存在的困难诉求等,安排部署近期驻村帮扶重点工作。

该局对驻村干部过去一年来取得的工作成效给予肯定,就下一步工作提出四点要求:首先是提高站位,提升认识。实施乡村振兴战略是关系全面建设社会主义

现代化国家的全局性、历史性任务,要不断提高政治站位,提升认知高度,将个人的责任感、使命感和自豪感转化为推动乡村振兴工作的内在动力。其次是加强学习,提升能力。要勤于思考,善于学习,从成功案例和实践经验中汲取工作智慧,找准乡村振兴工作的切入点和突破点。再次是转变

作风,提升形象。要保持开放和协作的工作态度,扑下身子融入群众,积极倾听增进理解,团结协作形成信任,展现海南烟草人良好形象。最后是善抓关键,提升成效。要紧盯考核机制“指挥棒”,紧跟考核指标“风向标”,紧抓工作指引“关键点”,确保工作成效得到实质性提升。

三亚市烟草专卖局开展“全员消防,生命至上”消防疏散演练活动

商报讯(通讯员 梅伊蕊)为加强安全应急管理,提高全员应对风险和防范事故能力,近日,三亚市烟草专卖局在新物流中心开展“全员消防,生命至上”消防疏散演练活动。

该局高度重视、提前部署,结合以往典型案例的经验教训,针对新物流中心的实际布局和

可能存在的安全隐患进行合理谋划,突出“消防培训+实操演练”相结合,制定详细消防疏散演练方案,确保达到演练效果。演练当日,安全员向大家讲解了消防器材的使用要点及注意事项,并进行现场演示,为演练做好事前准备。随着一阵急促的警铃声响起,抢险救援组、疏散警

戒组、通讯联络组、医疗救护组、后勤保障组分工明确,有序开展现场警戒,组织员工快速有序撤离到安全区域,并在专业人员的指导下进行全员灭火实战演练,分组使用灭火器实操练习。整个演练过程紧张而不慌乱,各环节处置有序,全员消防意识和能力得到了有效提升。演练结束后,

配送中心负责人对此次演练工作进行全面复盘,认真总结演练经验和不足,明确改进方向。

下一步,该局将继续加强消防安全管理,常态化开展物流园区消防安全隐患排查,不定期开展消防安全演练,以“演”助防,以“练”为战,切实筑牢三亚烟草消防安全“防火墙”。

琼海市烟草专卖局组织全体营销人员参观屯昌县警示教育基地

商报讯(通讯员 陈斯斯)为扎实开展“知足、知止、知趣”意识宣贯活动,进一步强化营销人员法纪意识和规矩意识,近日,琼海市烟草专卖局组织全体营销人员参观屯昌县警示教育基地。

屯昌县警示教育基地是海南省中部地区首个廉政警示教育基

地,在讲解员的带领下,大家依次参观了警示教育厅、廉字墙、清风长廊等主题场馆,通过听取讲解、观看涉案实物等形式,深入了解屯昌县近年来党员干部违纪违法典型案例和廉洁家风感人故事,一幕幕触目惊心的犯罪场景、一段段振聋发聩的忏悔文字,给大家敲响了

警钟,上了一堂生动的政治课、思想课、纪律课,教育引导全体营销人员做到心有所畏、言有所戒、行有所止。

参观结束后,大家纷纷表示,将以参加此次警示教育活动为契机,以反面案例为镜鉴,牢固树立法纪法规意识,把遵规守纪刻印在

心,时刻保持清醒头脑,坚持自重、自省、自警、自励,做到警钟长鸣、防微杜渐。同时,要不断强化思想认识,将“三知”有效转化到具体工作中,用心用情服务零售客户,以更加饱满的心态投入到工作中,为推动琼海烟草高质量发展和现代化建设贡献力量。

印尼至海南去皮老椰子直航路线开通

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 柯育超)11月27日,海南省农业农村厅在海口组织开展印尼至海南去皮老椰子航线优化试运行宣传活动。

据了解,经过5个多月的精心策划和持续推进,11月22日,载有近70吨去皮老椰子原料的船,通过印尼(巴淡港)至海南(洋浦港)海运物流优化航线圆满完成首航。值得一提的是,优化后新航线从印尼至海南仅需6天,相较于传统航线时间缩短12-14天。